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odvodňovacích odstředivek. Vzimním období dochází k promrzání objektu & zamrzání

technologických rozvodů a zařízení. Provizorné je situace řešena přenosnými přímotopy.

Nevýhodou instalovaného plynového hospodářství je absence záložního ventilátor pro

udržování tlaku v membránovém zásobníku bioplynu. Při poruchách ventilátoru dochazi

k poklesu tlaku a je potřeba chod plynového hospodářství zastavit. Přebytečný bioplyn se

v tomto případě bez užitku spaluje \: hořáku zbytkového plynu. Rezervní ventilátor se bohužel

v roce 2016 nepodařilo zajistit. Odborná firma navrhla nový typ ventilátoru, který bude nutné

v co nejkratším možném termínu naistalovat do provoz a na stávající provést generální opravu.

Rezervní ventilátor bude osazen vroce 2017. Provedeny způsob měření spotřebovávaného

zemního plynu a bioplynu neodpovídá požadavkům platných právních předpisů. Ty vyžadují

samostatné měření spotřebovávaného plynu na jednotlivých zařízeních (kogeneračních

jednotkách, hořácích zbytkového plynu i kotlíoh) zvlášť tak, aby bylo možné přesně stanovit výši

emisí zjednotlivých zařízení tato záležitost bude vyřešena v roce 2017. Prodloužení instalace je

způsobeno probíhající rekonstrukcí vyhnívací nádrže a odpojením plynového hospodářství od

systému ČOV:

ČOV jakožto výrobna el. energie je již od roku 2015 vybavena dálkovým dohledem a regulací

výkonu ze strany ČEZ.

Problematická funkce byla zaznamenána u instalovaného analyzátoru celkového fosforu. Velké

množství chybných měření i po opakovaných kalibrací byly příčinou jeho vyřazení ze systému

řízení dávkování síranu železitého. Dávkování je tak nadále řízeno ručně dle výsledků

laboratorních rozborů a čímž byl eliminován dopad na kvalitu odtoku. Na systému řízení a

regulace je problematická také skutečnost, že vizualizační PC není určeno pro trvalý provoz a

díky tomu dochází kčastým závadám a výpadkům v řízení ČOV. Celkově již nelze ASŘTP

hodnotit jako vyhovující. Kromě výše uvedených výpadků nelze např. zajistit export naměřených

hodnot do grafů, některá měření maji chybné jednotky, nelze využívat vzdálený přístup apod.

Instalovaný software se jeví jako zastaralý, jeho údržba je problematická a velice nákladná.

Provádění změn je velice náročné a často technicky neschůdné. Ideální není ani skutečnost, že

některé prvky ČOV jsou vybaveny pouze místní automatikou a nejsou zapojeny do celkového

řídicího systému ČOV (např. odstředivky, dávkovací stanice ílokulantu apod.)

3. Výsledky inventarizace majetku.

Inventarizace provozovaného majetku: V roce 2016 byla vypracována pro město inventarizace

majetku se smluvně daném rozsahu:

a) Určení sdružených položek pro vodovodní a kanalizační řady 1 inventárnmo seznamu

vlastníka. .Jedná se 0 položky, u kterých nebylo možné z inventárního seznamu vlastníka blíže

specifikovat vodovodní a kanalizační řady dle jejich umístění (název ulice, lokalita).

b) Podrobná identifikace stávajících položek vodovodních a kanalizačních řadů z

inventárního seznamu vlastníka dle mapových podkladů, kolaudačnich rozhodnutí a projektové

dokumentace, znaleckých posudků, hospodářských smluv a znalostí provozovatele. Na základě

takto zjištěných informací byl inventární seznam rozšířen 0 položky dimenze potrubí, délka

potrubí a materiál potrubí a to v rozdělení dle názvu ulic a lokalit.

c) Vypracování grafické části s vyznačením místa majetku dle inventárního seznamu.

Grafická část bude vypracovaná v digitální podobě s možností prohlížení a vyhledávání v

programu Misys View (*.vyk). V grafické části bude také označení ostatních vlastníků

(nepředané majetky) napojených na majetek města, včetně jmenovitého seznamu.

Tato dílo bylo předáno 24.3.2016 zadavateli. V současné době probíhají práce na aktualizaci na

základě změn zařazeného majetku.
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Na základě inventarizace byl předán i seznam investorů nepředaného vodohospodářského

ma'etku městu. V tabulce uvádíme seznam neředaného ma'etku k 31.5.2017.
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4. Navrh dlouhodobého rozv01e a obnovy majetku.

4. 1 Zásobovám'pitnou vodou

Stávající koncepce zásobování pitnou vodu je vyhovující a ani vdlouhodobém horizontu

nevyžaduje zásadních změn. Klíčová je však postupná realizace optimalizačních opatření pro

zvýšení provozuschopnosti a efektivnosti stávajícího systému. Podrobnější rozpis potřebných

opatření je každoročně uveden v zasrlaném plánu oprav a investic.

V případě vodárenských objektů (vodojemů a čerpacích stanic) pitné vody je z tohoto pohledu

třeba obecně zajistit jednak odstranění stávajících nedostatků, tak postupnou obnovu objektů a

to jak po stránce stavební, tak po stránce technologického vybavení. Za stávajících podmínek

není třeba výrazným způsobem navyšovat kapacitu jednotlivých objektů.

V případě VDJ Husa, který je nejstarším provozovaným vodohospodářským objektem města, je

nezbytné zajistit dokončení zahájené celkové rekonstrukce. Z hlediska dlouhodobého rozvoje

vodovodního systému CS doporučujeme posoudit kapacitu ČS ve VDJ Husa a to zejména

s ohledem na uvažované napojení rozvojové zóny U Hvězdárny.

U VDJ a ATS Březové Hory se jako energeticky výhodné jeví provedení výměny stávající

naddimenzované a opotřebované čerpací techniky tak, jak bylo doporučeno energetickým

auditem provedeným v roce 2014 Potřebná je také náhrada původního kompresoru. Po
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stavební stránce je nezbytné provést opravu poškozených omítek a výhledově také opravu

izolace střechy, včetně položení nově krytiny a zajištění odvětrání objektu.

Ve VDJ Hatě II je vhodné z dlouhodobého hlediska zvážit osazení obousměrného průtoku vody

na společném přívodním/odběrném potrubí. Udaje ztakového měřidla by umožňovaly lépe

vyhodnocovat hospodaření s vodou ve vodovodní síti & odhalovat tak skrytě úniky a poruchy

potrubí. s obousměrným měřením by následně bylo možné spojit stávající dávkování

desinfekčního činidla, což by umožnilo proporcionální dávkování desinfekčního činidla podle

konkrétního režimu provozu vodojemu.

Ve vodojemu Orlov doporučujeme v dlouhodobém horizontu připravit rekonstrukci vnitřního

technologického vybavení objektu. Tu doporučujeme spojit s uvažovanou výstavbou posilovací

čerpací stanice pro horní část osady Orlov. Při této příležitosti doporučujeme kobjektu zřídit

také novou elektropřípojku a následně nahradit stávající signalizační kabel za nový nebo za jiný

způsob přenosu dat (bezdrátový) Dále doporučujeme zvážit přemístění předávacího místa pro

Podlesí do armaturn ího prostoru VDJ a následné zrušit stávající vodoměrnou šachtu.

Vpřípadé vodovodní sítě je zcela zásadním obecným opatřením pro udržení dlouhodobé

provozuschopnosti zajištění dostatečného tempa obnovy vodovodní sítě pro dosažení

optimálního průměrného stáří vodovodu. V rámci plánování obnovy sítě je třeba přihlédnout

kromě vlastního stáří také k poruchovosti jednotlivých úseků sítě či k míře negativního

ovlivňování kvality dodávané vody v důsledku požitých materiálů. Obnovu vodovodní sítě Vám

rovněž doporučujeme koordinovat s rekonstrukcemi povrchů komunikací. V roce 2017 a

2018 by tak bylo vhodné provést například výměnu vodovodu vulicl Prokopské, _Spojovací,

Severní, Na Vršku, Charvátova, Obecnická. Prokopská, Sportovní, Ivana Olbrachta, Zežická A.

Jiráska a dalších. Postupná plošná obnova vodovodní sítě je žádoucí také v lokalitách, kde je

původní použitý materiál příčinou zhoršování kvality dodávané pitné vody. 2 tohoto pohledu

se jako potřebná jeví výměna vodovodní sítě v Příbrami ll, Příbrami N a v Příbrami IX.

Z hlediska poruchovosti se jako prioritní jeví výměna řadů DN 150 v Lazci, potrubí LT DN 80-

150 v oblasti PB Vll (Jana Drdy, Šeříková, Sadová), řadu DN 150 na Sázkách, , litinový řad DN

200 vulici Na Leštinách, Fantova Louka a pod Hvězdárnou, který limituje také napojení

rozvojové zóny U Hvězdárny, Klíčové je také řešit výměnu nejstarších úseků vodovodní sítě

v místech, kde jsou zaznamenávány potíže se zúžením průtočného profilu způsobeným

inkrustacemi potrubí. Jedná se například o oblast Hornického náměstí a náměstí J.A. Alise.

Z pohledu dlouhodobého rozvoje vodovodní sítě je žádoucí provést optimalizací členění

tlakových pásem doporučovanou i v generelu zásobování pitnou vodou. Jako potřebné se jeví

zejména vybudování samostatných redukovaných pásem v oblastech vysokého tlaku v oblasti

Dolní Obory (ulice Podskaln, Sázek a v nejnižších částech průmyslové zóny. Řešení vyžaduje

také nedostatečný tlak voblasti areálu Svatá Hora. Pro zlepšení kvality vody vkoncových

profilech některých vodovodních řadů by bylo výhodné provést jejich zokruhování. Zvlášť

potřebné se toto opatření jeví v Příbrami lX vpřípadě ulic Protifašistických bojovníků a Ke

Kocábě, kde jsou opakovaně zaznamenány zvýšené koncentrace železa vdodávané pitné

vodě. Podobně je situace i v případě Příbrami V u ulic Táborská, Na planinách a Na samotě,

kde by vzájemné propojení ulic umožnilo lepší cirkulaci vody.

Zcela zásadním požadavkem dlouhodobého rozvoje a obnovy majetku i nadále zůstává

zajištění dostatečné kapacity vodovodních řadů v problematických či uvažovaných

rozvojových lokalitách, případně vybudování nových sítí vdosud nezasíťovaných lokalitách.

Prioritními opatřeními jsou z tohoto pohledu rekonstrukce/zkapacitnění řadu DN 150

v průmyslové zóně, zkapacitnění řadu DN 63 k Podlesí a celkové zkapacitnění řadů v lokalitě

Lazec. vrámci plánovaných změn zásobování těchto osad pitnou vodou. Jako potřebné se také

jeví navýšení dimenze stávajícího litinového řadu DN 200 v ulici Na Leštinách, Fantova Louka &

pod Hvězdárnou tak, aby mohlo být realizováno napojení rozvojové zóny U Hvězdárny.

Pro zvýšení efektivity provozování vodovodní sítě je dlouhodobě potřeba pokračovat

vpostupné obměně nefunkčních sekčních uzávěrů, případně doplňování hydrantů a
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vzdušníků pro operativní řízení odstávek a zprovozňování vodovodních řadů v případě poruch

a havárií.

Pro zlepšení efektivity sledování a vyhodnocování vzniku poruch vodovodní sítě a snižování

podílu vody nefakturované doporučujeme postupně osazování úsekových měřidel nejlépe

s možností přenosu dat na dispečink provozovatele. Velmi potřebné a přínosné se jeví

nahrazení stávajícího vodoměru ve vodoměrné šachtě v PB V (U kohouta) za plnoprůtočný

průtokoměr. Jako potřebné se jeví zřízení bilančního měrného místa varmaturní šachtě pod

Nemocnici u Zahrádek v Příbrami ! a osazení průtokoměrů ve vodoměrných šachtách v ulicích

Mariánská, A.Jiráska a u 0D Tesco. Výhodné by také bylo doplnění přenosu dat z objektu ATS

Zdabořská.

Jako zcela samostatně opatření i nadále doporučujeme vybudovat dostatečně Operativní

systém informování obyvatel o mimořádných a závažných stavech a to nejen voblasti

zásobování pitnou vodou. Tento systém je samozřejmě vhodné spojit vrámci integrovaného

záchranného systému a systému obecného informování obyvatel o nouzových a krizových

stavech.

4.2 Odváděnr'a čištění odpadních vod.

Zdlouhodobého hlediska není třeba zásadním způsobem měnit stávající systém odvádění a

čištění odpadních vod. V rámci dlouhodobého rozvoje je proto třeba zajistit zejména postupnou

a systematickou obměnu kanalizační sítě a také zajistit odstranění stávajících lokálních

nedostatků a zajistit postupné rozšíření sítě v nových uvažovaných rozvojových lokalitách.

Z hlediska obnovy kanalizační sítě je třeba věnovat pozornost systematické obnově

kanalizační sítě a zejména pak výměně nejstarších úseků kanalizační sítě, které jsou ve

špatném technickém stavu. Přehled úseků, které jsou aktuálně v nejhorším technickém stavu je

uveden v příslušné kapitole této zprávy. Obnovu kanalizační sítě Vám tam, kde je to možné

navrhujeme koordinovat s prováděnou rekonstrukcí povrchů komunikací.

Zhlediska zajištění dlouhodobé provozuschopnosti stokového systému je třeba postupně

realizovat opatření doporučená v Generelu odvodnění nad rámec běžné obnovy a to jak pro

vyřešení stávajících nedostatků na stokové síti tak i pro vyřešení výhledových potřeb rozvoje

města. Jedná se zejména o rekonstrukci & zkapacitnění stok LA, LA1 (Sázky — Barandov), LB

(Bratří Čapků), B (Ryneček u Tržnice) a Al. (Politických vězňů), rekonstrukci stoky D

(kanalizační sběrač Litavka), rekonstrukci a zkapacitnění stoky V (Brod — Nový rybník), VA

(Sportovní ulice), rekonstrukce stok L, LC a A1 (u státního okresního archivu), posílení stoky XB

(kapitána Olesinského). Pro zlepšení kapacitních poměrů ve stoce LB (ul. Bratří Čapků)

navrhujeme zvážit možnost propojení kanalizace z ulice SK Neumana do stoky l. DN 800

(vedoucí paralelně s ulicí Bratří Čapků) a následné odpojení této kanalizace od ulice Bratří

Čapků..

Zdlouhodobého hlediska je nezbytné věnovat pozornost postupnému omezování zatížení

kanalizačního systému dešt'ovými a balastními vodami. Ztohoto pohledu je nezbytné

provádět pravidelné revize kanalizačních stok a výměnu či rekonstrukce poškozených úseků.

Jako prioritní je možné postupnou rekonstrukci doporučit zejména u kanalizačních sběračů

Sázky-Barandov-Drupol a Brod-Nový rybník. Scílem omezit zatížení kanalizace dešťovýml

vodami bude v souladu s legislativou prioritně vyžadováno U nové připojovaných objektů řešení

likvidace dešťových vod zasakováním na pozemku popř. odváděním do dešťové kanalizace.

Řešení umožňující hospodařit se srážkovými vodami na pozemku je nutno preferovat především

při budování větších zpevněných ploch jako jsou parkoviště apod. Tato řešení mohou mít také
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částečně přírodní charakter jako např. zasakovací průlehy a stát se tak zajímavý urbanistickým

prvkem.

U odlehčovacích komor lze doporučit výhledové osazení předčistících zařízení (česle, norná

stěna apod.) pro částečné zlepšení kvality odlehčované dešťové vody. Vzhledem k velikosti

povodí a absence průmyslových vod bylo generelem odvodnění doporučeno výhledové zrušení

oddělovacích komor OK1A (plocha povodí 6,3 ha) a OK1C (plocha povodí 3,2 ha).

u Pčsov Červená navrhujeme snížit podíl dešťových vod zaústěných do kanalizačního povodí

této ČS a výhledově provést náhradu původních čerpadel pro navýšení její kapacity tak, aby

byla schopna bezproblémově odvádět odpadní vodu i v případě vyšších srážkových úhrnů.

U PČSOV Podlesí není v současné době třeba přijímat žádná opatření.

MČOV Příbram. 2 dlouhodobého pohledu nevyžaduje stávající uspořádání čistírny zásadních

změn. Pro zajištění dlouhodobé provozuschopnosti je proto potřeba 0 to více věnovat pozornost

postupné obnově a pravidelné výměně provozně opotřebovaných zařízení a také realizaci

opatření pro zajištění dostatečné účinnosti čištění odpadních vod v parametru celkový

dusík.

V současné době vyžadují generální opravu či výměnu opotřebovaných částí zejména čerpadla

vratného kalu, čerpadla recirkulace, dávkovací stanice flokulantu a mikrosíta. a záložní

zahušt'ovací a o odvodňovací odstředivky. V horizontu 1-2 let bude nezbytné provést

pravidelnou výměnu aeračních elementů, která se běžně provádí v intervalu cca 8 let.

Vedle systematické obnovy je třeba odstranit některé stávající provozní či technické

nedostatky Dále navrhujeme zvážit změnu stávající problematické dopravy odvodněných kalů

do zásobníku a jeho vyklízení a to vybudováním nového otevřeného pásového dopravníku

přímo do odvozového kontejneru. Vzhledem k výše uvedeným závadám na ASŘTP bychom

považovali za vhodnou výměnu celého ovládacího a vizualizačního software vč. PC. PC je

potřebné vyměnit za vhodné pro trvalý provoz a musí být osazeno vhodným software pro

bezproblémovou komunikaci sřídícím systémem ČOV Zdrobných technických nedostatků

navrhujeme komezení závad způsobených zanášením vírového separátoru výhledově zvážit

osazení automaticky stíraných česlí na přítoku vody do virového separátoru. Za zvážení stojí

také možnost předělání stávajícího ručního autonomního systému ovládáni odstředlvek i

dávkovací stanice flokulantu jeho napojením do centrálního ASŘTP čistírny, včetně doplnění

nezbytných měrných a regulačních prvků. Podobně by bylo vhodné do ASŘTP zapojit i možnost

ovládání hrubého předčištění z velína ČOV. Nevyřešeným problémem zůstává i nadále

promrzání objektu odstředivek. Je třeba uvažovat o vybudování centrálního topení vobjektu

(výměník tepla, nebo plynový či elektrický kotel), případně o jiném alternativním způsobu

vytápění.

Potřebné je zajištění ochrany elektrických rozvaděčů před agresivním působením prostředí ČOV

(sirovodík),

Zhlediska zajištění dostatečné účinnosti čištění odpadních vod vparametru celkový

dusík lze dcporučit k realizaci opatření navrhovaná odbornou studií zpracovanou společnosti

Centroprojekt a.s.. Provozní opatření je možné realizovat průběžně v závislosti na konkrétních

výsledcích a provozní situaci. Zároveň bude třeba vyřešit připojování dalších odběratelů na

stokovou síť po vyčerpání stávající volné kapacity. V tomto směru bude třeba rozhodnout o

vydání uzávěry na napojování dalších odběratelů nad rámec volné kapacity 11 140 EO, nebo

přistoupit k investičním opatřením pro navýšení kapacity ČOV uvedených v závěru studie.

V rámci dlouhodobého rozvoje majetku doporučujeme prověřit přínosy případného provedení

opatření pro zvýšení efektivity provozu COV. Jako zajímavá se může jevit např. možnost

využití produkovaného nebo rekuperovaného tepla pro vyhřívání budovy velína a

odstředivkárny, kde dnes dochází k problémům se zamrzáním strojů. V souladu s moderními

1. SčV. 3.5. Sídlo společnost Ke Kaolu 971. 100 00 Praha 10

Novohospodská 93, 26101 Příbram Společnost je zapsána vobchodním rejstříku

' ni li k ' 40111322 M k h vPr z , dílB vl žk 10383
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trendy doporučujeme pro zvýšení efektivity využívání dmychadel vhorizontu v horizontu 10 let

instalovat kontinuální měření koncentrací jednotlivých forem dusíku s doplněním regulace chodu

dmychadel podle těchto údajů do ASRTP. _

Z hlediska strategického zabezpečení bezproblémového trvalého provozu COV navrhujeme

provést doplnění ČOV o možnost automatického zprovoznění kogeneračních jednotek a

následného napájení ČOV el. energií 2 kogeneračních jednotek při výpadku el. energie. To by

umožnilo zachování čištění odpadních vod v případě dlouhodobého výpadku distribuční

soustavy.

1. SčV, a.s. Sídlo společnosti Ke Kablu 971, 100 00 Praha 10

Novohospodská 93. 261 01 Příbram Společnost je zapsána v obchodním rejstříku

Zak nr' kálink *840 “1322 Me t kih d vP . dclílB 1 Zk 10383
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